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BBIGEPETE OJIUH ITPABWJIBHBINA OTBET:

1. (80%) OIPEAEJIMTE BUJ YPABHEHUNS, KAHOHUYECKAS ®OPMA
3AIIMCH KOTOPOI'O UMEET BUJ uy, = -f/32,

1) mapaboinyeckoe

2)  runepOoIMYECcKOe

3) AJUTATITUYECKOE

4)  yapTparunepOoIuUecKoe

2. (80%) OINPEAEJIMTE BUJI YPABHEHNS, KAHOHUYECKAS ®OPMA
3AIIMCH KOTOPOI'O UMEET BUJI uy, + ugg = -f/ay,

1) mapaGomuueckoe

2)  rumepOoIMUYecKoe

3)  SaIMOTHYECKOE

4)  yapTparunepOOIMIECKHUi

3. (80%) OIIPEAEJIMTE BUJ YPABHEHUS, KAHOHUYECKAS ®OPMA
3AIIMCH KOTOPOI'O UMEET BUJL uq, - ugg = -f/as,

1) mapaGonuueckoe

2)  runepOoIuvecKoe

3)  SIIHOTHYECKOE

4) yABTPArunepOoInIecKoe

4. (80%) ECJIN JUCKPUMMHAHT XAPAKTEPUCTUYECKOI'O YPABHEHUA
D =aj,”—aj1a» PABEH HYJIIO, TO YPABHEHHUE



a11Uxx t 2a10Uyy + uyy = fuy,uy,u,x,y) ABJIETCA YPABHEHUMEM
1) apaboJUIECKOTO TUTIA
2)  BJUIMNTHYECKOTO TUIIa
3)  runepOOIUYECKOTO THIIA
4) yAbTparunepOoInyeckuit
5. (80%) ECJIN JUCKPUMHNHAHT XAPAKTEPUCTUYECKOI'O YPABHEHUA
D = a;,>—ay; ax» BOJIBILE HYJISL, TO YPABHEHUE
a1 Uxx T 2 a12 Uxy + uyy = f(ux ,uy,u,x,y) ABJIIETCA YPABHEHUEM
1) napaboIMYecKoro THIA
2)  BIIMNOTUYECKOTO THIIA
3)  runep0oJINYEeCKOro THIIA
4) yABTparunepOoIn4eckuit

6. (80%) ECJIN AMUCKPUMMUHAHT XAPAKTEPUCTUYECKOI'O YPABHEHU A
D = a;,”— aj 13 MEHBIIIE HYJISI, TO VPABHEHUE

a11Uxx T 2212 Uyy + Uyy = f(uy,uy ,u,x,y) ABJIETCS YPABHEHUEM

1) apaboIUIECKOTO THUTIA

2)  SJIIUOTUYECKOrO TUIA

3)  runepOOIUYECKOTO THIIA

4) yABTparunepOoIn4eckuit

7. (80%) OAHOPOJHBIE TPAHNUYHELIE YCJIOBUA ITEPBOI'O POJJA

1)  ux(0,t)=0

2 u(0,t)=0

3)  ug(0,t)=0

4)  u(x,0)=0

8. (80%) OAHOPOIHBIE TPAHMYHBIE YCJIOBUA BTOPOI'O POJA

D u(0,t)=0

2)  u(0,t)=0

3)  ug(0,t)=0

4)  u(x,0)=0

9.  (80%) HAYAJIBHBIE YCJIOBUA JUIA YPABHEHU
TEIUIOITPOBOJJHOCTHU

1)  ux(x,0=0

2)  u(0,t)=0

3 ux.0=o0x),
4)  ux,0)=y(x)

10.  (80%) HAUAJIBHBIE YCJIOBUA 11 BOJIHOBOT'O YPABHEHU A
1)  ux(x,0=0

2)  ux,t)=0

3)  u(x,0)= @(x), u(x,0)= w(x)

4)  ux(x,0)*+ u(x,0)=0

11.  (80%) YPABHEHUE TEIUIOITPOBOAHOCTHA
1) uttZaZAu

2)  pu=kAu

3)  Au=0



4) putt=kuxx

12.  (80%) BOJIHOBOE YPABHEHUE

1) ufa2Au

2)  pu=kAu

3) Au=0

4)  pu=kuy

13.  (80%) YPABHEHUE JIATUIACA
1 ) uttZaZAu

2)  pu=kAu

3 Au=0

4)  pu=kuy

14.  (50%) XAPAKTEPUCTUYECKHM YPABHEHUEM SIBJISIETCS
YPABHEHUE

1) a;dy’ -2apdxdy +aypdx*=0

2) a dy2 + 2a;pdx dy + ax dX2 =0

3)  a;dy? -apdx dy+aydx* =0

4) 2a11 dy2 -apdx dy + axp dX2 =0

15. (80%) YPABHEHUE MAJIbIX ITOITEPEYHBIX KOJIEBAHUI CTPYHBI
1) uﬁ=a2 Uy + f(X.t)

2)  pu=kAu
3) Au=0
4)  pu=kuy

16. (80%) YPABHEHUE ITPOJOJIbHBIX KOJIEBAHWI CTEPXKHEN U
CTPYH
1) u=a’ uy + fx.t)

2)  pu=kAu
3) Au=0
4)  pu=kuy

17.  (80%) YPABHEHUE MAJIbIX ITOIIEPEYHBIX KOJIEBAHUIA
MEMBPAHBI

1) un=a2 (Uyx T+ Uyy ) + f(X.1)

2)  pu=kAu

3) Au=0

4)  pu=kuy

18. (80%) YPABHEHUE TNODY3NN
1) utt=a2Au

2) pu=kAu

3) Au=0

4) puttZkuxx

19. (80%) OIHOPOJHAA 3AJJAYA KOIIIN AJIA BOJIHOBOI'O
YPABHEHU S
1) uwmalug ux0)=0(x); u(x0=yx); -0<x<w




2) pu=kAu; u(x,0=0(x), 0<x<wo
3) Au=0
4) Au=F(x,y,z)

20. (80%) OAHOPOJHAA 3AHAYA KOoHOIM 1JI1  YPABHEHUA
TEIUIOITPOBOAHOCTHU
D wEa'Au ux0=9(x); u(x0)=y(x); 0<x<oo
2) PUFU ;. U(X.0)=0(X), -0<x<o©
3) Au=0
3) Au=F(x,y,z)

21.  (80%) HEOJJHOPO/IHA S 3AJJAUA KOIIH JJI51 BOJIHOBOI'O
YPABHEHUS

1) uymalueHxt)  ux0=ox): ux.0)=w(x); -0<x<owm

2) pu~kAu; ux,0=0x), 0<x<owo©

3)  Au=0

4) Au=F(x,y,z)

22. (80%) HEOJHOPOJHASI 3AJAYA KOIIW JJI1 VPABHEHMUS
TEIIIOITPOBOJHOCTH
1) u=a’Au; ux,0)=0(x); u(x,0=y(x); 0<x<ow
2) pu=uy, H(x.t);  ux.0)=@(x), -0<x<oo
3)  Au=0
4)  Au=F(x,y,z)

23.  (80%) HEOOAHOPO/IHBIE TPAHUYHBIE YCIJIOBUA ITEPBOI'O POJA
1) ux(0,t)=vi(t) ux(0,t)=va(t)

2)  u(0.t)=p(t); u(L.t)=p,(t):

3)  u(0,0=0

4)  u(x,0)=0

24.  (80%) HEOOAHOPO/IHBIE TPAHUYHBIE YCIJIOBUA BTOPOI'O POJA
D) u(0,6)=vi(t) u(L.t)=vo(t)

2)  uw(0,0=wi(1); u(L,ty=pa(t);

3)  u(0,t)=0

4)  u(x,0)=0

25. (60%) OBILIAS ITEPBAA KPAEBASA 3AJTAYA J1JIAA BOJIHOBOI'O
YPABHEHUA

1) U= azungf(X,t) 10 <x <1 u(x,0)= 0(x); u(x,0)= y(x) ; u(0.t)= p; (t);
u! latEZHZ(L)_'

2) pu=kAu; ux,0= o(x), 0<x<Lu(0,t)= (1) u(l,t)= pa(t).

3) Au=0

4)  Au=F(x,y,z)

26. (60%) OBLIAS BTOPASI KPAEBAS 3AJTIAYA J1JIA1 BOJIHOBOI'O
YPABHEHUA

1) ufazuﬁJrf(x,t) 0 <x <1 ux,0)= 0(x); u(x.,0)=wy(x) ; ux(0.t)=v; (1),
ux(Lty=va(t).

2) pu=kuy 3  ux,0=e(x), 0<x<I;u(0,t)=v;(t) ult)=vat).




3) Au=0
4)  Au=F(x,y,z)

27. (80%) OBLIA ITEPBASI KPAEBAS 3AJIAYA J1JI1 YPABHEHU A
TEITJIOITPOBO/JHOCTU

1) U= aquXJrf(X,t) 0 <x <I u(x,0)= o(x); u(x,0)= y(x) ; u(0,t)= w; (t) u(l,t)=
Ha(t).

2) u= azuﬁJrf(x,t) :0<x<1 ux.0=0x), :u0.t)=y; ) ull.t)= ().

3) Au=0

4)  Au=F(x,y,z)

28. (80%) OBILIAA BTOPAS KPAEBAS 3AJJAYA JIJIS1 YPABHEHUA
TEIUIONTPOBOJIHOCTH

D uEatues 0<x<1ux0)=e(x);  w(x0)=w(x);u(0,0= i (1) ul,t= pat).
2) u= azuﬁ H(x1); 0<x<1 ux.,0)=0(x), :ux(0,t)=v; (1), ux(l.t)=vy(t)

3) Au=0

4) Au=F(x)y,z)

29. (20%) ®VHKIMU BECCEJISI OPTOTOHAJIBHBI MEXIY COBOU C

BECOM

1) a

2) 1

3) r

30. (20%) ®YHKIHWA BECCEJISI MHUMOI'O APTYMEHTA

1) Ju(ix)

2) X

3 LK)

31. (50%) KOJIEBAHUA KPVIJION MEMBPAHBI OIIUCBIBAIOTCS C
ITOMOIIBKO ®YHKIINN

1)  beccens

2)  Jlexangpa
3)  JKykoBckoro

32.  (40%) ®U3BNYECKAA UHTEPIIPETALIA ®OPMVIJIbI IAJTAMBEPA

1) cynepno3uuus ABYX BOJH, OJHA W3 KOTOPBIX PACHpPOCTPAHSETCS] HANpaBO CO
CKOPOCTBIO a , BTOPas - HAJIEBO C TOW K€ CKOPOCTHIO.

2) OTKJIOHEHHE JIBYX BOJIH

3)  (da3oBas xapaKkTepuCTHKA KOJIeOaHUH .

4)  oOwwmii uHTErpan ypaBHEHUS

33. (60%) ®YHKINUN BECCEJIA 1 HEMMAHA HVJIEBOI'O IIOPSJIKA I1PU
CTPEMIJIEHMU APT'YMEHTA K HVJIIO BEAYT CEBA TAK

1) J0—>0; N0—>0

2) J0—>O; N0—>1

3) Jo—=l; Ny—-o

4) Jo—)l; N0—>0




34. (30%) PEIIEHUE 3AJIAYM KOLIM [JISI MAJIBIX KOJIEBAHUI
HEOI'PAHUYEHHOM CTPYHBI UMEET BUJI

1)  udx,t)=fi(x+at)+fy(x-at)

2)  u(x,t)=f(at)+f,(at)

3)  ux)=hH)HAX)

4)  u(x.t)=fi(x+at)+f>(x-at)

35. (30%) XAPAKTEPUCTHUKUN 3AJJAUYN KOIIMW JJId BOJIHOBOI'O
YPABHEHUA

1) mnpsamble at=const x-at=const

2)  npsMble X-at=const, x+at=const

3) mpsiMbIe X=const, Xx+at=const

4)  npsmble x-at=const, at=const

36.  (30%) ®PA3OBOU INIOCKOCTHIO HABBIBAETCS

1) koopauHATHAs MJIOCKOCTH X.

2)  IUIOCKOCTh COCTOSIHHH (X,t).

3)  IUTOCKOCTH, COo37aHHasi 00JaCThI0O M3MEHEHHUS CMEIIICHUM.

37. (50%) HEOIHOPOJHAA 3AJIAYA KOHIIM JJII BOJIHOBOI'O
YPABHEHUA

1) uEdlue XD ux.0=0x): ux.0)=w(x): -0<x<ow

2)  purkdu;  u(x0)= o(x), u(x,0= y(x); 0<x <o

3) Au=0

4) Au=F(x)y,z)

38. (60%) HEOJHOPOJHOM 3AJAYEM KOIUM 19 YPABHEHUA
TEITJIOIIPOBOJIHOCTU ABJIAETCS 3AJIAYA

D uedlugs 0= 0(x); u(x0)=y(x); -0<x <o

2) pu=ku, +f(x.t); ux.0)=0x), ; -0o<x<owo

3) Au=0

4)  Au=F(x,y,z)

39-. (80%) 3AIAYA O KOJIEBAHUAX HEOT'PAHUYEHHOW CTPYHBI
PEHIAETCA

1)  MeTomoM pa3zielieHHs IEPEMEHHBIX.

2)  METOJIOM PacIpOCTPAHSIONINXCS BOJIH.

3)  METOJIOM HTEpalluH.

4)  MeToI TOCIeI0BATEIILHOTO MPUOIIKEHUS.

40. (60%) 3AJJAYA O KOJIEBAHMIX OI'PAHMYEHHOW CTPYHBI
PEIIAETCSI

1)  METOJIOM pa3jeiICHHs IEPEMCHHBIX.

2)  METOJIOM PAaCTPOCTPAHSIONINXCS BOJH.

3)  METOIOM MTEpalUH.

4)  METOI TOCIEIOBATEIHHOTO MPUOIHKCHUSI.

41. (30%) OBILMI1 UHTEI'PAJI YPABHEHU A KOJIEBAHUI

1)

HEOI'PAHMYEHHOM CTPYHEI Ug, (En)=0 UMEET BU/J]
UEn)=f (&) + ().




2)  UE=h En) + ).

3) UG (&) + (7).

4)  UEW-tEr )

42. (70%) IIPM  PEHNIEHUMU 3AJJAY METOJOM  PA3JIEJIEHUA
[NEPEMEHHBIX NIINEM PEIHIEHUE [NPEACTABUMOE B BUJIE

1) npousBeneHus u(x.t)= X(x)T(t)

2)  cymmnl u(x,t)= X(x) + T(t)

3) npousBeneHus u(x,t)= X(xHT(H)

4)  mpoumsBeaeHus u(x,t)= X(x+t)T(x-t)

43.  (80%) 3AJJAYEM IITYPMA-JINYBUJIJIS HABBIBAETCS 3AJIAUA

D X x)+HAX(x) =0; X(0)=X(L)=0

2) T (t)+a’AT(t)=0

3)  uwrEalue u(x,0)= 0(x);  ulx,0)=y(x).

4)  ug=aug;  u(0,)=0; u(lt)=0.

44. (80%) COBCTBEHHBIMU 3HAYEHUAMU 3AJAYN LITYPMA-
JIMYBUJUIA HA3SBIBAKOT

1) Te 3HayeHWs MapaMerpa A, TNPU KOTOPBIX CYIIECTBYIOT HETPUBHAJIbHBIC
pelleHus 3a1a9u

2)  3HayeHUs mapameTpa A

3)  HeTpUBHAIBLHBIC PELLICHUS yPaBHEHUS.

4)  nro0ble peuieHus] ypaBHEHHsI, COOTBETCTBYIOIINE IPAHUYHBIM YCIOBHSIM.

45. (80%) COBCTBEHHBIMU  @®VYHKIUAMU 3AHAUM [ TYPMA-
JIMYBUJUIA HA3SBIBAKOT

1) Te 3HaueHHs mapaMmeTrpa A, NPU KOTOPBIX CYIIECTBYIOT HETPHUBHAJIbHbIC
pElIeHUs 3a/1a4un

2)  3HaAYeHHS mapameTpa A

3) COOTBETCTBYIOIINE COOCTBEHHBIM 3HAUCHUSI HETPUBHUATLHBIC PEIICHUS 3a]Ia4H.

5)  mroOble perieHus] ypaBHCHHS.

46. (20%) COBCTBEHHBIMU 3HAYEHUAMU 3AJAYN LITYPMA-
JINYBUIUI X (x)+AX(x) =0; X(0)=X(L)=0 SIBJISIFOTCS

1)  A=(nm/2L)?

2)  A=(2nm/L)’

3)  A=(nwL)’

4)  A=(nm/L)

47. (20%) COBCTBEHHBIMHM  @®VHKHOHAMU  3AHAYN  IITYPMA-
JINYBUJUIS X (x)+HAX(x) =0; X(0)=X(L)=0 SIBJISIOTCS

1)  X(x)=sin(nmx/L)

2)  X(x)=cos(nmx/L)

3)  X(x)=tg(nmx/L)

4)  X(x)=ctg(nmx/L)

43. (20%) COBCTBEHHBIMM 3HAYEHUSIMU  3AIHAYN  LITYPMA-

1)

HI/IYBI/IJIH}IX (X)AX(x) =0; X'(0)=X"(L)=0 SIBJISITIOTCSI
A=(nm/2L)?



2)  A=(nm/L)’

3)  A=(nw/L)’

4)  A=(nm/L)

49. (20%) COBCTBEHHBIMHM  @®VHKHOHAMU  3AHAYN  IITYPMA-
JINYBUJIA X (x)+AX(x) =0; X'(0)=X"(L)=0 ABJIAIOTCA

1) X(x)=sin(nmx/L)

2)  X(x)=cos(nmx/L)

3)  X(x)=tg(nmx/L)

4)  X(x)=ctg(nmx/L)

50.  (80%) JIA [IEPBOI KPAEBOM 3AJIAUM COBCTBEHHBIE 3HAUEHU S

1) 20

2) <0

3) A=0

4) >0

51. (30%) JJIA BTOPOI KPAEBO! 3AJTAUM COBCTBEHHBIE 3HAUEHN S

) 20

2) <0

3) A=0

4 A>0

52.. (50%) COBCTBEHHBIE ®YHKIUHN 3AHAYN MITYPMA-JINYBUIIA
X (x)+AX(x) =0; X(0)=X(L)=0

1)  OpTOroHAJLHBI MEXKJY COOOM C BECOM PaBHBIM 1

2)  OpTOTOHAJBHBI MEXKAY COOO0Il C BECOM PaBHBIM X

3)  OpTOrOHAIBHBI MEXY COOOI C BECOM PABHBIM X

4)  He OPTOTrOHAIBHBI MEXKIY COOOM

53. (30%) KBAJIPAT HOPMbI COBCTBEHHBIX OYHKLIMN 3AJAUU
HITYPMA-JINYBUJIIA X (x)+AX(x) =0; X(0)=X(L)=0 PABEH

1) 1

2) X

3) X

4 L/2

54. (80%) TIPOU3BOJIbHAA ®YHKIMWA F(x), ABAXJ/blI HEIIPEPBIBHO
JUDDEPEHIIMPYEMAA W YAOBJIIETBOPAIOIIASL TPAHUYHBIM
YCIJIOBUAM F(0)=F(L)=0 PA3JIATAETCA

1) B paBHOMEpPHO M aOCOJNIOTHO CXOMAIIUKCS PAA MO COOCTBEHHBIM (DYHKIIHAIM
3anaun [ltypma —JInyBumng X, (x)

2) B psja IO COOCTBEHHBIM 3HAYCHHUS 32141

3) B pAITIO COS X

4) B paBHOMEPHO U aOCOIIOTHO CXOJSIIMIACS PS IO Sin X

55. (30%) CYIIECTBYET

1)  cyeTHOE MHOYECTBO COOCTBEHHBIX 3HaUeHUM 3aaauu IlITypma —JInyBUILIsS

2)  HecYeTHOE MHOXECTBO COOCTBEHHBIX 3HaueHMH 3amaun [ltypma —JInyBuis

OECKOHEYHOE MHOXECTBO COOCTBEHHBIX 3HaueHuH 3amaun lltypma —JlnyBumis



56. (20%) 3ABUCHUMOCTbH PEIIEHMS BOJIHOBOI'O YPABHEHHS OT
BPEMEHU

1) Tu(t)=A, cos(ar*t) +B, sin(a A"*t)

2)  Ta(t)=A, cost +B, sint

3)  Ta(t)=A, exp(-a’ nut/])

4)  Ta(t)= A, exp(-a® nut/l) +B, exp(a’ nnt/l)

57.  (20%) 3ABUCUMOCTbD PELLEHUS YPABHEHUS
TEIUIOIIPOBOJIHOCTU OT BPEMEHU

1)  Tu(t)=A, cos(a nmt/l) +B, sin(annt/1)

2)  Tu(t)=A, cost +B, sint

3)  Tu(t)=A, exp(- a° At)

4)  Ty(t)= A, exp(-a’ nat/l) +B, exp(a’ nut/l)

58. (50%) YPABHEHUWEM BECCEJIA v-ro IIOPAIKA HA3BIBAIOT
YPABHEHUE

D Xy xy+(x = vAy(x)=0

2) y"+xy'+(x2 — vz)y(x)=0

3) Xy (- v)y(x)=0

4 Xy"xy+Vy(x)=0

59.  (50%) PELLIEHUE YPABHEHMS x*y"+xy'+(x* — v?)y(x)=0 MOXET BbITh
3ATIMCAHO B BUJIE

1) y(x)= CiJy(x) +CrJ(x)

2)  y(x)=CiPyx)

3)  y(x)FC Lyx)

4) y(X): ClJo(X) +C2J_1(X)

60.  (50%) PEILIEHUE YPABHEHUS y" + 1/x" y' +y(x)=0
MOXKET BbITb 3AIITMCAHO B BUJIE

1) v(x)= Cllg(x) +C2NQ®

2) y(x)=Ci Po(x)

3)  y(x)=Cy Lo(x)

4) y(x)= CiJn(x) +C2Nn(x)

61.  (40%) ®YHKLIMU BECCEJS J,(x) SIBJISIIOTCS

1) OrPaHUYEHHBIMU (YHKIUAMU
2) HEOTPaHUYECHHBIMU (PYHKITUSIMH
3) BO3pACTAOIMMMH (YHKITASIMHI
4) pa3pbIBHBIMU (QYHKIUSMHU

62. (70%) ®YHKIMA BECCEJIA Jo(x) ITPU X=0 PABHA

1) 0
2) 1
3) 2
4) o

63.  (80%) ®YHKIIMN BECCEJIS J,(x) [IPU v >0 B TOUYKE X=0 PABHBI
H 1



2) 0

3) 0

4 2

64.  (30%) PEKYPPEHTHBIE ®OPMYJIbI JUISI ®VYHKLIMI BECCEJIS

1) Jy1(xX) =2v/x - Jy(X).

2) Jm(X)"‘ Jﬂ(X)=2V/X ) J\_;(él

3) Jy(x) =2v/x - Jy(X).

4) Jv+1(x)+ Jv—l(X)= JV(X)'

65.  (30%) PEKYPPEHTHBIE ®OPMYJIbI U151 ®YHKLIVI BECCEJIA

1) Jon(x =2v/x - Jy(X).

2)  J(X)-Jea(x)=-2- 1) (x).

3) Jy(x) =2v/x - Jy(X).

4) Jv+1(x)+ Jv—l(X)= JV(X)

66.  (30%) 113 PEKYPPEHTHBIX ®OPMYJI JUUISI ®YHKLI BECCEJIS
[IOJIVYAEM

1) JQ '(X)Z-Jl(ﬁ

2)  Jo(x)=hi(x)

3) Jo '(xX)=-J2(x)

4 Jo(x)=Nhi(x)

67.  (30%) I3 PEKYPPEHTHBIX ®OPMYJI U151 ®YHKIUI BECCEJLS
[TIOJIVYAEM

1) [xJ1(x)] "=x"Jo(x)

2) [J1(X)] "=Jo(x)

3) X I =x7Jo(x)

4) Jo(x)=-J1(x)

68.  (30%) ®YHKLIS BECCEJIS ITOJIVLEJIOTO TMTOPSIJIKA Jin(x) PABHA

1) [2/nx]"? -sin x

2) [2/n]"* -sin x

3) [2/nx]"? sin 2x

4) 2/mx -sin x

69.  (30%) ®YHKLMS BECCEJIA ITOJIVLIEJIOTO MOPSIJIKA J-15(x)

PABHA

1) [2/nx]"* -cos x

2) [2/7]"? -sin x

3) [2/nx]"? “sin 2x

4) 2/mx *sin X

70.  (30%) ACUMIITOTUYECKAS ®OPMVIJIA JJ151 ®YHKIMU BECCEJIS
Ju(x)

1) [2/nx]"? -cos (x-Tv/2-T/4)+...

2) [2/n]"? -sin (x-v/2-T/4)+ ...

3) [2/nx]"? sin 2x

2/nx sin( X- w/4)



71.  (30%) ACUMIITOTUYECKAS ®OPMYJIA JJ151 ®YHKLIUY HEMMAHA
N, (x)

1) cos (X-mv/2-m/4)+...

2)  [2/nx]"* “sin (x-mv/2-T/4)+...

3) [2/nx]"? “sin 2x

4) 2/nx -sin( X- w/4)

72.  (40%) IIEPBAS KPAEBAS 3AJJAYA JJ11 YPABHEHU S BECCEJIA
D [rR'] + (A r*- n®)R(r)=0; R(r9)=0; | R(0) |<o0 ; 0.<r<ro,

2) f[rR'] + n’R(1)=0; R(10)=0; |R(0) |<oo; 0< r<ro,

3) r[rR'] + (A - nY)R(r)=0; R(ro)=0; | R(0) [<oo ; 0<1<ry,

4) IR + (A r*- n)R(r)=0; R(1p)=0; |R(0) |<o0; 0<r<ry.

73 (40%) BTOPASI KPAEBAS 3AJIAYA JIJIS1 YVPABHEHUS BECCEJISA
D [tR'] + (A r*- n?)R(1)=0; R(r)=0; |R(0)|<o0;0<r<ro

2) f[rR']’ + n’R(1)=0; R(10)=0; |R(0) |<oo; 0< r<ro,

3)  1fRT + (- n)R(@)=0; R(ro)=0; |R(0) [<o0; 0.<r<r,

4)  rrRT+ (A r*- n)R(1)=0; R ' (rp)=0: |[R(0) |<o0 ;0 <r<ry.

74 (20%) PEILEHME [IEPBOIM KPAEBOM 3AJJAUM JIJII YPABHEHUS
BECCEJIS rrR']’ + (A r*- n)R(1)=0; R(ro)=0; |R(0) |[<o0; 0<r<ro
VIMEET BUJ{
1) RI)= AJ, (™ 1/rp).
2)  R@M= AN, (u (HTm t/10).
3) RO)= AT, (n ™y t/rg) 4B N, (0 @ 1/r0)
4 R@= AJo (O /).

75.  (20%) PELLIEHUME ITEPBOI KPAEBOI 3AJIAUM JIJISI YPABHEHM S
BECCEJIA [rR']" + A tR(r)=0; R(19)=0; | R(0) [<oo; 0<1<ry,
MMEET BUJI:

) R@= AT, (™, /).

2)  R@)= AN, ™y r/r).

3) RO)= AT, (n ™y t/rg) 4B N, (0 @ 1/r0)

4)  RM= Aoy t/r).

76.  (20%) COBCTBEHHBIE 3HA‘IEHI/I}I IIEPBOM KPAEBOU 3AJJAUM J1JIS
YPABHEHUS BECCEJIS 1[rR']’ + (A r*- n®)R(r)=0; R(ro)=0; | R(0) |<oo ; 0<1<r1y
PABHBI:

D =l /)] In (") )=0.

) “” o] 3 o (a0
3 A=l Vu/mol ; Jo (@ )=0
B de=ln ™) To (1 ™5)=0

77.  (20%) COBCTBEHHBIE 3HAUEHMS TTIEPBOI KPAEBOM 3AJAUM J1JIS
YPABHEHUS BECCEJIA [rR'] + A rR(r)=0; R(rp)=0; | R(0) |[<oo; 0<1<ry
PABHBI:

D Ta=lu v >m )l ; I ™) )=0.

) [u /ro)] 50 (1 m) 0.

3) Ao =[P i)’ 1 Jo (u®m)=0.

D haln )l Ty ()0,




78. (30%) ®YHKIMWHN BECCEJIA J(x), J.(x) ITPA LEJIbIX v SABJISAIOTCA

1) JMHEWHO HE3aBUCUMBIMH (DYHKIUSIMH

2) JIMHCHHO 3aBUCUMBIMH (D YHKITUSIMH

3) OPTOTOHAJIHBIMU (PYHKIUSMHU

4) HEOTPaHUYCHHBIMU (DYHKIIHSIMU

79. (20%) COBCTBEHHBIE 3HAYEHI S BTOPOI KPAEBOI 3AJAUN JIIS
YPABHEHUA BECCEJIA [rR']" + A rR(r)=0; R'(r9)=0; | R(0) |<oo ; 0<r<ry
PABHBI:

D Ra=lh PV rF s (0 )=0

2) Ao [u /ro)] J (1 m )=0.

D do=ln s Iy (w®)=0,

H a0l In (u‘“’ )=0.

80. (20%) COBCTBEHHBIE 3HAYEHI S BTOPOI KPAEBOI 3AJAUN JIJIS
YPABHEHUS BECCEJIA
f[rR] + (A r*- nY)R(r)=0; R’ (r0)=0; | R(0) |<o0 ; 0.< r<ro PABHBI:

D d=ln W)l o T (™ )=0.

I LTI ol

3 =l s o ®w)=0

4 da=lnWnimo)l; Ja (=0

81. (30%) TIEPBAS KPAEBAS 3AJJAYA JUII CTAIIMOHAPHOI'O

YPABHEHU TEITJIOITPOBOJIHOCTU

1) Ug=a Uy + f(x,t); ux,0=0x); wx0)=yx); -0o<x<o©

2)  puckAu;  u(x0)= o(x), u(x0)=y(x); 0<x<w

3) Au(x.v.z)=0: B obaactu D; u(x.y.z)=f(X.,y.Z) Ha TOBEpPXHOCTH S

4) Au=F(x,y,z)

82. (80%) TAMMA-®YHKILNSI OBJIAJAET CBOMCTBOM

1) ['(n+1)=nI'(n)

2)  I'm=(n-1) I'(n)

3) T(n-1)=nT(n)

4) TI'(nt+1)=(n+1) I'(n)

83. (40%) TAMMA-OYHKIWS UMEET ITOJIFOCA TIEPBOI'O ITIOPSAJIKA B

TOUYKAX

1) n=0,-1,-2....

2) n=-1,-2,-3,...

3) n=1,2,3...

4) n=0,1,2,3...

84. (80%) TAMMA-®YHKIINS OBJIAJIAET CBOMICTBOM

1) I'(n+1)=n!

2)  T'(n)=(n-1) I'(n)

3) TI'(n)=n!

4)  TI'(n+1)=(n+1) I'(n)

85 (80%) TAMMA-®YHKI A



1) oOpariaercs B HyJb B Touke z=0.

2) HE UMEeT HyJIEH.

3) HMEET CUETHOE YHCIIO HYJIEH.

4) MMeeT OJWH HYJIb

86 (50%) OYHKLMEN HEMMAHA v -T'O TIOPSIJIKA HA3BIBAETCS
1) N, (x)= [Jy(x)cosnv — J (x)] /sinmtv

2) Ny(x)= [Jy(x)cosmv — J (X)]

3) Ny(x)= [Jy(x)cosmtv — J (x)] /cosmv

4) Ny(x)= [Jy(X)cosmv + J (x)] /sinmv

87.  (60%) ®YHKIUMA XAHKEJIA ITEPBOT'O POJA v -T'O ITOPAJIKA
CBSI3AHA C ®YHKIUSAMU HEMUMAHA U BECCEJIS CIEQYIOIIIM
COOTHOILIEHUEM

1 ) Hv(l)(x)zJ V(X)'iNv(X)

2)  HY)=1L&)HN(X)

3)  HU00=dn(0)+HNw(x)

4 HY@EONE)

88.  (60%) ®YHKIMA XAHKEJIS BTOPOI'O POJA v -TI'O ITOPSA KA

CBSI3AHA C ®YHKIHUSAMU HEMUMAHA U BECCEJIS CIEQYIOIIM

(50%) ACUMIITOTUKA ®YHKIIMN XAHKEJIA ITIEPBOI'O POJA v -T'O

(50%) ACUMIITOTUKA ®YHKILIMU XAHKEJISI BTOPOI'O POJIA v-T'O

(20%) ®YHKIMA XAHKEJIA ITEPBOI'O POJJA v —T'O IIOPAJIKA

COOTHOILIIEHUEM
) HPE=1L&)-N(X)
2) H (2>(x) =J,(x)+iNy(x)
3)  H2X)=1x) N (x)
5 HORELEONX)
89.
TTIOPSIZIKA UMEET BUJ{
1) [2/nx]"? -exp i(x-mv/2-/4)*+...
2) [2/n]"? -sin (x-v/2-T/4)+ ...
3) [2/nx]"? “sin 2x
4) 2/nx sin( X- w/4)
90.
[IOPSIZIKA UMEET BUJ{
1) [2/nx]"? exp (x-mv/2-T/4) +...
2)  [2/2]"? sin (x-mv/2-m/4)+. ..
3) [2/nx]"? “sin 2x
4) [2/nx]"? -exp[-i(x-nv/2-w/4)]+...
91,
CBSI3AHA C ®YHKIMSIMU BECCEJIS Jy(x), T (X)
CJIEYIOILLIMM COOTHOILLIEHUEM
1 ) Hv(l)(x)zJ V(X)'iNv(X)
2)  HYX)=[Jy(x)cos v — T (x)] /sin v
3) H,(x)= [Jy(X)cos v + J (X)] /sin v
4)  HY&)=[I(x)exp(-inv) — J (x)] /sin v




92.  (30%) ®YHKLMS XAHKEJISI BTOPOI'O POJIA v-TI'O IIOPSIIKA
CBA3AHA C ®YHKIUAMU BECCEJIA Ji(x), J (x)

CJIEAYIOIIIMM COOTHOIIEHMEM

D H2=1)-N()

2) H,?(x)= [Ju(x)cosnv — J (x)] /sinntv

3) H,(x)= [Jy(X)cosmtv + J (x)] /sinmv

4)  HP&)=i[J(x)exp(inv) —J (x)] /sinnv

93.  (40%) KBAJJPAT HOPMbI ®YHKILIMU BECCEJIS U151 [IEPBOIA
KPAEBOV 3AJAUM J, (u ™)\, )=0 PABHA

D e (™) 12

2) Do (W™ 122

3 e [-n* (™) 11672

B S (TR o

94, (40%) KBAJIPAT HOPMbI ®YHKIINM BECCEJIA IJIA BTOPOU
KPAEBOW 3AJIAUH J,, ‘(1 ™)), )=0 PABHA

1) N M (TRLRN) 8 0

2) I n) 2

3) D™= (™) 1172

4 @)l

95.  (40%) ®YHKLUN BECCEJIS v-T'O TIOPSIJIKA CBSI3AHA C ®YHKIIUEN
BECCEJISI MHUMOI'O APTYMEHTA CJIEAYIOIIMM COOTHOIIEHUEM

D J(x)= LX)

2)  J(ix)=Y I(x)

3) L= LX)

4 JI(x)=1 Y LX)

96. 60%) ®YHKIIA BECCEJISI MHUMOI'O APT'YMEHTA 1,(x) SABJIAETCA

1) MOHOTOHHO yOBIBaIOIIEH
2) MOHOTOHHO BO3pacTaroen
3)  ocumumpyromein

4) pa3pbIBHOM

97. (60%) ®YHKINA MAKIOHAJIBJIA K, (x) ABJIAAETCA
1) MOHOTOHHO VOBIBAIOLIEH

2) MOHOTOHHO BO3PacCTaloIIeH
4)  ocumwuMpyronei
4) pa3pbIBHOMH

98.  (40%) LIMJIMHAPUYECKHUE ®YHKIIMU MHUMOT'O APTYMEHTA
SIBJISIFOTCSI PELLIEHUSIMUA YPABHEHU S

D xyxy = v)y(x)=0

2) YRy - V)y(x)=0

3) Xyt (= V)y(x)=0

4) Xy Hxy'-(x+ v )y(x)=0

99.  (80%) YPABHEHME JIEJXKAHJ/IPA
1) [(1-x2)y' (x)]” +Ay(x)=0




2) ¥ (0)-2x y'(X)+hy(x)=0

3)  xy" () (1x) y(x)+hy(x)=0

4y (x)-2x y'(x)HA-mY/(1-x)] y(x)=0

100. (80%) YPABHEHUE ITPUCOEAMHEHHBIX CDYHKI_[I/IPI JJEXXAHIIPA

) [(1x)y (X)] +hy(x)=0

2) Y (%)-2x y'(x)+hy(x)=0

3)  xy" () (1x) y(x)+hy(x)=0

4) v (x)2x y(x)HA-m*(1-x3)] y(x)=0

101.  (80%) YPABHEHUME YEBBIIIIEBA-OPMUTA

) [(1x)y (X)] +hy(x)=0

2) v (x)-2X Y'(X)+Ay(x)=0

3)  xy" () (1x) y(x)+hy(x)=0

4y (x)-2x y'(x)HA-mY/(1-x)] y(x)=0

102. (80%) YPABHEHUME YEBBIIIIEBA-JIAT'EPPA

) [(1x)y (X)] +hy(x)=0

2) ¥ ()-2x y'(X)+hy(x)=0

3) x y" (x)+ (1-x) y'(x)+Ay(x)=0

4y (0-2x y'()H-m/(1-x%)] y(x)=0

103. (80%) HETPUBUAJIbHBIE PEILIEHNA YPABHEHWS YEBBIIIIEBA -

SPMHUTA y"(x)-2X y'(X)+Ay(x)=0; -0 < x < o0 CYIIIECTBVIOT

1) npu A=2n; y(x)=Hn(x)

2)  mpnA=n; y(x)=Ly(x)

3)  mpuA=n(ntl); y(x)=Py(x)

4)  mpuA=n(nt1); y(x)=P,"™(x)

104. (80%) HETPUBUAJIbHBIE PEHIEHU S YPABHEHW S UEBBIIIIEBA -

JIATEPPA
xy" (x)+ (1-x) y(x)+Ay(x)=0; 0<x<oo CYIIECTBVYIOT

1) mpuA=2n; y(x)=H,(x)

2) npu A=n; y(x)=L,(x)

3)  mpur=n(ntl); y(x)=Py(x)

4)  mpuA=n(nt1); y(x)=P, "(x)

105. (80%) HETPUBUAJIbHBIE PEIIEHU A YPABHEHU A JIEXKAHJIPA
[(1-x)y' (x)]' FAy(x)=0; -1 <x <1, CYII[ECTBYIOT

1) mpu A=2n; y(x)=H,(x)

2)  mpuA=n; y(x)=Ly(x)

3) npu A=n(n+1); y(x)=P,(x)

4)  mpu A=n(n+1); y(x)=P,"(x)

106. (80%) HETPUBUAJIbHBIE PEILIEHUA YPABHEHUA

[IPYUCOEJIMHEHHBIX ®YHKIWM JIEXXAHJIPA

y" (x)-2% y'(x)+HA-m*/(1-x%)] y(x)=0;

-1 <x<1, CYIUIECTBVIOT IIPH

1)
2)

A=2n; y(x)=Hn(x)
A=n; y(x)=La(x)



3)  A=n(nt+l); y(x)=Py(x)
4)  d=n(n+1); y(x)=P,"(x)

107.  (50%) COEPUYECKUMU ®YHKIMAMU ABJIAOTCA ©OYHKINU:
1) Y. ™(0.0)=P,"(cos0)sin me: Y,"™(0.0)=P,"™(cosd)cos mo

2)  Y."™(0,0)=P,™(cosh)

3) Y,.™(0,¢0)=sin mo; Y,"™(6,9)=cos m¢

4) Y.™(6,9)=cos m¢

108.  (50%) COEPUYECKUE ®YHKINU ABJIAOTCA COBCTBEHHBIMU
OYHKIMWAMU YPABHEHU A

1) Ao YHAY(0.0)=0;

2) Y (0-2x y')HA-m/(1-x%)] y(x)=0;

3)  y(X)-2x y(X)HAy(x)=0;

4 [(1-xD)y ()] Fhy(x)=0

109. (80%) HETPUBUAJIbBHBIE PEHIEHUA YPABHEHUA COEPUYECKUX
OYHKLINN ApeY+AY(0,0)=0 CYIIECTBVIOT IIPU

1) A=2n; y(x)=Hxn(x)

2)  2em; y(x)=La(x)

3) A=n(n+1); y(x)=Pn(x)

4) A=n(n+1); Y(X)=Y, (X)

110.  (30%) KBAJIPAT HOPMBI TIOJTMHOMOB JIEJXKAHJIPA PABEH:

1) n
2) 2/(2n+1)
3) n(n+1)

4)  n/(ntl)
BBIBEPUTE BCE ITPABWJILHEIE OTBETBI

111 (30%) MOJMHOMBI JIEXXAHJIPA P,(x) OBJIAJIAIOT CJIEJIYIOIIMU
CBOMCTBAMU:

1) o0pariaiTcst B HyJb TOJIBKO MpH X=0;

2) SBJIAIOTCS COOCTBEHHBIMU (DYHKIIMAMHY ypaBHeHUd JIexxkaHapa;

3) Ha oTpe3ke [-1,1] uMeroT n HyJIei

4) SIBJIAIOTCS OrPAaHUYEHHBIMM () YHKIIMIMUI

5) HEOTrpaHUYEHHO BO3PACTAlOT MPU CTPEMIIEHUH X K 0

6) OPTOrOHAJBHBI MEKIY co000M Ha oTpeske [-1,1] ¢ BecoM paBHEIM 1;

112. (30%) [TOJINHOMBI HEBBIINEBA-SPMUTA Hi(x) OBJIAIAIOT
CJIEAYIOIIMMN CBOUCTBAMU:

1) oOpamiaroTcsi B HyJIb TOJIBKO 1pu X=0);

2) SIBIISIIOTCSL COOCTBEHHBIMH (DYHKIMSAMH ypaBHEHHS V' (X)-2X V' (X)+Ay(x)=0; Ha
IIPOMEKYTKE -00 < X < 0 ;

3) Ha IPOMEKYTKE -00 < X < 00 IMEIOT N HYJICH

4) SIBJISTFOTCSI OTPAaHUYEHHBIMH () YHKITASIMH

5) BO3PACTAIOT IIPH X —> o0 HE OBICTpee, YeM KOHEYHAs CTENEHb X,

- 2
6) OPTOrOHAJIBHBI MEXKIY CO0O0M Ha oTpe3ke (-00,00) ¢ BECOM PABHBIM eXpi-x “ }:




113. (30%) IIOJIMHOMbI HEBBIITEBA-JIAI'EPPA Ln(x) OBJIAJAIOT
CJIEAYIOIIMMHU CBOHUCTBAMMU:

1) o0parniarTcst B HyJb TOJIBKO MpH X=0;
2) SIBJIAIOTCS COOCTBEHHBIMU (QYHKIIUSIMHU YPaBHEHUS
Xy (X))t (1-x) V() Ay (x)=0; 0 <x <o0: HanopoMexyrke 0 <x <oo:
3) Ha mpoMexkyTke 0 < X < o0 UIMEIOT N HyJIeH
4) SBJISIIOTCS] OTPAaHUYEHHBIMH (DYHKIHSIMH
5) BO3PACTaIOT IPHU X —> %0 HE OBICTPEE, UeM KOHEUYHAs CTEICHD X
6) OPTOTrOHAJLHBI MEKIY co000l Ha oTpeske (0,00) ¢ BECOM PaBHBIM €Xpi-X }:

114.  (30%) ®YHKLUU BECCEJIA J, (™, 1/1y) OBJIAJJAIOT
CJIEIYIOIIMU CBOMICTBAMU

1) oOpamarmTcs B HYJb B Touke =0 npu n>0;
2) SIBIISIIOTCSL COOCTBEHHBIMH (D YHKIIMSIMYU YPABHEHUSI
r[rR] + (A r’- n)R(r)=0; R(1¢)=0: | R(0) |<o0 ; 0 < r<ry;
3) Ha npomexyTke 0 < X < oo UMEIOT N HyJeH
4) SIBJIAIOTCS OrPaHUYEHHBIMY () YHKIIMIMUI
5) BO3paCTalOT MPHU X — o HE ObICTpee, YeM KOHEYHAsI CTENEeHb X;
6) OPTOTrOHAJBLHBI MEXKIY co00li Ha oTpeske (0, ro) C BECOM paBHEIM I

115, (30%) QWIMHAPUYECKUE ®YHKIIUN n-ro IIOPSJKA OBJIAJAIOT
CJEAYIOIMMU CBOUCTBAMU

1) oOparmiarorcs B HyJIb B Touke r=0;
2) SIBJISIFOTCS. COOCTBEHHBIMU (DYHKIIMSIMU YPABHECHUS
r[rR] + (A r’- nH)R(1)=0; R(1¢)=0: | R(0) |<o0 ; 0 < r<ry;
3) Ha npomexyTke 0 < X < oo UMEIOT N HyJeH
4) SIBJISIIOTCS. OTPAHUYCHHBIMU () YHKIIHSMHA
5) BO3pACTAIOT MPHU X — o HE OBICTpee, YeM KOHEUHAs CTETIEHb X;
6) OpPTOrOHAJILHBI MEXKY c000M Ha oTpe3ke (0, ry) C BECOM PaBHBIM I

116.  (30%) COEPUYECKHUE OGYHKIIUN n-ro ITOPSIIKA OBJIAJIAIOT
CJIEJIYIOLIMMU CBOMICTBAMU

1) SBIISICTCS PA3phIBHON (QyHKIMEH

2) ABIISAIOTCS COOCTBEHHBIMU DYHKITMAMU YPAaBHEHUS Ao Y +AY (0.0)=0;
3) Ha MpoMexyTke -1 <x <1 UMEIOT n HyJel

4) SIBJISSFOTCSI OTPAHUYEHHBIMU (D YHKIIASIMHU

5) BO3PACTAIOT MPU X — o HE OBICTpEe, YeM KOHEUHAs CTETIEHb X;

6) OpPTOTOHAIILHBI MEXKIY CO00i Ha cdepe

YHOPAAOYUTE 11O IHOPAAKY BBIITIOJIHEHUSA

117. (30%) JUIA PEINEHUA 3AJJAUYN METOJIOM
PACITPOCTPAHAIOUINXCS BOJIH HEOBXOANUMO:

_ | (5)naiitu obmee pemieHne ypaBHEHUS;

_ | (2) pemnth XapakTepuCTHYECKHE YPABHEHHS;

_ | (1) cocraBuTh XapakTepUCTUYECKUE YPABHEHHUS;

_| (3)BBecTy HOBBIE IEPEMEHHBIE;

_ | (4)mpusecTn ypaBHeHHE K KAHOHUYECKOMY BU]LY;



118.

119.

120.

(50%) JJId  PEIIEHUS OJIHOPOJHOM 3AJIAUM  METOJ/IOM
PA3JIEJIEHM A TEPEMEHHBIX HEOBXOMMO:

(5)3ammcaTh pelnieHue ypaBHEHUS B BUIE PSa;

(2) nonyuuts 3amauy Lrypma-JInysumis;

(1) mpenctaBuTh pelieHWe B BUJIE MPOU3BEACHHUS IBYX (YHKIHMHA, OIHA W3
KOTOPBIX 3aBHCUT OT KOOPJMHAT, a Ipyrasi OT BPEMCHH,

(3)nomyuuTh COOCTBEHHBIE 3HAYCHHS U COOCTBEHHBIC (DYHKIIUU 33]1a4H;
(4)pemnTh ypaBHEHHUE ISl BpDEMEHHOM YacTH 3a/1auu;

(6)naiiTu K03(PPUITUEHTHI psAsia U3 HaYaIbHBIX YCIOBUIA;

(50%) JJI1 PELIEHMS HEOJHOPOJHOM 3AJIAUM METOJIOM
PA3IEJIEHUA ITEPEMEHHBIX HEOBXOAMMO:

(5)moyunTh ypaBHEHHE 711 BDEMEHHOMN YacTH PEIICHUS;

(2) monyunts 3anauy Lltypma-JInyBus;

(1) mpencraBuTh pelieHHE B BHIE MPOU3BEACHHS JABYX (YHKIUH, OJIHA U3
KOTOPBIX 3aBUCUT OT KOOPJMHAT, a Apyrasi OT BPEMEHH;

(3)momyunTh COOCTBEHHBIC 3HAYCHHS W COOCTBEHHBIC (YHKIIMU 3aJa4d
[lIrypma-JInyBuiis ;

(4)penieHre ypaBHEHUSI U HEOJHOPOIHOCTh PA3IOKHUTh B PsJ 110 COOCTBEHHBIM
¢bynkuusam 3agaun Ltypma-Jlnysums;

(6)pemnTh MoTy4eHHOE HEOAHOPOAHOE TU(depeHINaIbHOE YPaBHEHUE,

(50%) JUISL OIIMCAHMSI MAJIBIX TIOIIEPEUHBIX KOJIEBAHMIA
CTPYHbI HEOBXOAMMO:
(2) chopmynupoBaTh HauaIbHBIE U TPAHUYHBIC YCIOBUS 33/1a4H;
(1) 3anucaTh ypaBHEHHE MAJIbIX TOMEPEYHBIX KOJIEOAHUN CTPYHBI;
(4)rrpoBecTH aHATHU3 PEIICHHUS
(3) pemuTh MOTYyYEHHYIO KPAaeBYIO 3a7a4y;



